

# 凌晨2点！警方突袭！

## 合肥5家SPA会所、洗浴中心被责令暂停营业



星报讯(记者 王玮伟) 8月16日深夜至17日凌晨2点,合肥市公安局瑶海分局出动150余名警力,联合瑶海区消防大队、瑶海区文化管理办等部门工作人员,对前期摸排的娱乐场所、宾馆、洗浴中心、SPA会所等开展集中清查。

据介绍,此次行动重点对“黄赌毒”

及娱乐场所超时违规经营、噪音扰民等违法犯罪行为进行清查整治,消防部门重点就消防设施安全现场检查,文化管理办对场所证照进行逐一核查,多部门联合执法,全方位挤压各类违法犯罪活动空间。瑶海区副区长、公安分局局长姚军现场指挥督战。

清查行动期间,治安大队根据群众举报,事先摸排发现在位于长江东路花冲公园旁城中村一民房内灯火通明,立即组织警力进行突击检查,成功端掉一个极为隐蔽的赌博窝点,房间内不到十几平方米,聚集着近30余人,场面极为嘈杂混乱。随后,辖区派出所将所有涉赌人员均带回审查处理,现场将赌资、赌具全部收缴。

此次行动,共清查各娱乐场所8家,累计清查人员400余名,抓获逃犯1人,依法刑事拘留2人,行政拘留涉赌涉黄人员16人,对其中5家场所责令暂停营业,相关部门将进一步调查处理。

# 合肥人力资源服务机构年营业收入突破235亿

## 省城首个人力资源服务机构诚信服务主题活动在瑶海区举办

星报讯(束靖 汪彬彬 记者 祝亮) 8月17日,以“打造守法诚信服务品牌,规范人力资源市场秩序”为主题的“瑶海区人力资源服务机构诚信服务主题活动”在合肥市瑶海区举行,并在和平广场同步举行了专场招聘会,瑶海也是合肥市第一个开展人力资源服务机构诚信服务主题活动的县区。当天,瑶海区首次发布诚信服务倡议书,并签署瑶海区人力资源服务机构诚信服务承诺书。瑶海区60家人力资源服务机构参加活动。

诚信是行业发展的基础。合肥市委组织部副部长、市人力资源和社会保障局党组书记、局长吴松保说,一直以来,合肥市十分注重人力资源服务行业诚信体系建设,通过开展清理整顿人力资源市场秩序

专项行动、组织人力资源服务机构信用等级评选、实施守信激励和失信联合惩戒等系列举措,持续加强人力资源市场管理,推动全市人力资源服务行业快速、健康、可持续发展。截至2018年底,全市各类人力资源服务机构已达584家,从业人员2.38万人,年营业收入235.78亿元,为促进全市经济发展发挥了重要作用。

瑶海区委常委、区政府常务副区长杨术云介绍说,自2010年瑶海区签批第一批人力资源服务许可证以来,已有60家企业持有人力资源服务许可证,从事人力资源服务。瑶海区一直坚持以创业带动就业,促进产业结构调整,实现产业结构升级。目前,瑶海全区人力资源服务行业发展势头良好,正处在大有可为的机遇期。

# 出生一月被送养 31年后与父母团圆

星报讯(束亚林 记者 赵汗青) “妈妈,这么多年,我以为你们不要我了”“怎么可能呢,我们一直在找你,可当初介绍给领养家庭的人说你不在,我们从来没有放弃寻找你呀”。8月16日11时许,在庐江县公安局治安大队会议室,分别31年的母女俩首次见面,相拥而泣。

王凤英是淮南市田家庵区下辖某村人,1988年4月30日,出生刚一个月的她就被亲生父母送到这里。长大后知道自己身世,她无时无刻不思念自己的亲生父母。直到去年生了病,思念亲生父母的欲望更加强烈,她发誓一定要在生前见到自己的亲生父母。于是发出了寻亲的求助信息。

王凤英在一岁时,其生父给养父写过一封信,信上说,生父是庐江籍,并写了两个姐姐的名字。但养父把这封信弄丢了,但信上内容他大概记得。王凤英将该情况提供后,庐江县公安局工作人员对此非常重视,由于王凤英提供的信息相当模糊,给查询带来很大难度,庐江县公安局工作人员多次查询无

果,但最终,一个和对方提供的信息比较匹配的家庭出现在眼前。

工作人员刘敏立即打电话给王凤英的胞姐莫某,莫某却说:“你打错了,我们家没有抱养出去的孩子,我现在高速上开车,等我到了目的地再给你回电。”刘敏猜测可能她有什么顾虑,事后才知道他们怀疑来电者是骗子。一个小伙子给刘敏回电,“你是哪个单位的警察?麻烦你告诉我你的警号,我怀疑你是骗子”,后来知道这个小伙子就是王凤英的胞弟莫某某。为了打消对方疑虑,刘敏告诉莫某某她的姓名和警号,同时让他可以打庐江县公安局110电话核实民警信息。莫某某仍然比较谨慎,又向刘敏要了政工科工作人员的手机号码,再一次确认才放心。

据悉,王凤英亲生父母一共养了四个女儿和一个儿子,31年前,在王凤英刚出生一个月时,就被别人领养,被领养之后,她的亲生父母非常内疚,一直苦苦寻找女儿,可惜没有着落。

## 合肥蜀山区人才公寓主体结构封顶

星报讯(卓光磊 徐文君 季云冈 记者 沈娟娟) 记者了解到,8月18日,合肥市蜀山区人才公寓主体结构封顶,该项目采用设计施工一体化模式施工,工程计划于2020年底交付使用。据介绍,蜀山区人才公寓位于合肥市蜀山区湖光路与枫林路交叉口西北角。

相关负责人说,该项目含7栋高层住宅、一个12班制的幼儿园、配套用房、人防地下车库及入户大堂,共12个单体,其中地下车库设有584个机动车位。住宅共516套,其中,90㎡面积段户型284套,120㎡面积段户型168套,140㎡面积段户型32套,160㎡面积段户型32套。

根据相关规定,产权型人才公寓应执行物价部门会同国土、建设、房产等部门确定的房屋销售价格。该价格原则上不高于地块成交的楼面地价、建安成本、全装修成本、成交楼面地价10%以内的运营成本等总和。企事业单位对本单位人才购买产权型人才公寓,应按不低于销售价格的20%给予配套补助。

租赁型人才公寓租金按照不高于同区域住房市场租金60%的标准确定,并对承租人按每月实际租金的30%给予补贴,补贴资金由市与区、开发区及人才所在单位按5:3:2的比例承担;房租补贴实行一年一补。租赁人才公寓可按实际房租支出全额提取住房公积金。

## 临泉特色农副产品集体亮相省城街头

星报讯(卢明 吴京 张海迪 朱俊 记者 祝亮) “以前想买这些土特产要跑到中菜市场,如今在家门口就能买到了,真方便。”家住合肥市亳州城小区的张大爷高兴地说道。8月18日上午,由庐阳区联合临泉县打造的临泉农产品区域公用品牌展示展销中心——中原牧场在庐阳又迎来一家新店开业,芥菜、蜂蜜、牛肉、麻油、粉丝等近70种临泉特色农副产品集体亮相,吸引了众多合肥市民、企业前来参观、选购。

该展示展销中心位于亳州路43号,紧邻亳州路小学,总面积达到100平方米。该店是继中菜市场、红星路梨花巷店、徽州大道店之后,第四家落户在庐阳区的临泉特色农产品展销门店。据了解,自三家门店开业以来,上架土特产品、果蔬等品种达100多个,累计交易额2060余万元,带动临泉县企业36家、贫困户196户。“亳州路店开业,既优化了临泉农产品门店的布局,方便了合肥市民的选购,又为临泉农户脱贫增收拓宽了渠道。”庐阳区扶贫办负责人表示。



8月18日,国网安徽合肥供电公司举办“电网开放日——电力研学游”系列活动。来自社会各界的30余位家长与小朋友们走进供电企业。在忠旗党员服务队带领下,大小朋友参观了合肥电力历史发展展厅。这是合肥市第一座以电力为主题的专业性展馆,通过富有视觉冲击力的五幕电影、裸眼3D投影技术、珍贵的展品等,向大家展示了合肥城市建设、电网发展历史轨迹。 □李岩